

鲁酒川酒技术联姻

帝豪酒业与四川酒类科研所合作签约

8月7日上午,山东帝豪酒业有限公司与四川酒类科研所技术合作签约仪式,在帝豪酒业有限公司举行。这次技术合作将对下一步帝豪酒业的产品质量和生产工艺有一个很大的提升。

作为全国唯一一家省级酒类科研机构,如何能看重与鲁酒品牌帝豪酒的技术联姻呢?四川省酒类

科研所所长王一驹告诉记者:第一是我们现在的合作伙伴一定要有技术对接的平台,第二是他们的规模一定要上去,如果不上规模,如果不重视技术,我们对接是不成功的,即使签约了也达不到成功的效果,这是根本的两条。通过我们的考察,这些条件山东帝豪酒业有限公司已经具备了。

众所周知,白酒产业是传统产业和现代科学技术相结合的产业,技术创新是企业发展的原动力和提高产品质量的核心竞争力,具有“中国驰名商标”品牌的帝豪酒在枣庄市“产业立市,大力推进产业转型”的发展理念中,肩负着复兴鲁酒的重任,不断开发新品、不断创新技术、不断扩大产量,也不断提升着产

品质量。在采访中帝豪酒业总经理倪士伟介绍说:为了适应市场的不断变化,帝豪酒业与四川酒类科研所进行技术合作,充分发挥合作方的人才技术优势,对我们的技术人员进行指导、培训,提高我们自身的技术研发能力。在十二五期间,我们至少申报2—5个省级科研项目,进一步提高帝豪酒的质量,扩大帝豪酒

在全国的影响力,让帝豪酒走向全国,全力打造“帝豪酒”品牌,使之成为全国知名的白酒品牌。

据悉,此次鲁酒与川酒技术上的嫁接联姻,标志着帝豪酒业产、学、研相结合的创新体系正式建立,为做大做强枣庄酒水产业,创建全国名牌企业提供强有力的科学技术保障。(本报记者)

快看快看,发梢的风景



辛辛苦苦留了大半年,头发总算是长长了,终于可以绑起可爱的马尾,让自己显得更淑女一些。可是,只有黑色的皮筋未免太单调了些,让我们看看还有没有其他的头饰。

其实从古代开始,妇女就很注重头饰的佩戴,她们佩戴的饰品或工具有簪、簪、钗、华胜、钿花、步摇、梳篦等。簪的本名称“笄”,是古人用来绾定发髻或冠的长针,可用金属、骨、玉石等制成。钗,由两股簪子交叉组合成的一种首饰。至于步摇,大家就很熟悉了,在各种古装剧中常常看到女子插于鬓发两侧的饰物。华胜,即花胜,古代妇女的一种花形首饰,通常制成花草的形状插于鬓上或缀于额前。梳篦,在古时是人手必备的发饰,尤其是妇女,几乎梳不离身,时间一久,便形成插梳的风气。钿花,用金、银、玉、贝等做成的花

朵状头饰。到了当代,各式各样的头饰也不断的推陈出新,不论是制作工艺还是设计感上都有了更大的进步。不论你喜欢的是日系田园风还是波西米亚风,抑或是精致高贵的英伦风,都很容易找到自己喜欢的款式。

小编近日走访了几家时尚精品店,其中包括新昌国际商贸城的A派季语和逆时针。在A派季语,长长的一排货架上,各种头饰琳琅满目。就拿发箍来说吧,有尽显名媛气质的蕾丝刺绣发箍,戴上后真的像公主一样漂亮呢。还有豹纹图案的缎带发箍,时尚女王的野性范立刻显露无疑。另外还有各式水钻、水晶、荧光系的发箍,清凉感十足,最适合夏天佩戴了。再说说发夹吧,现在的发夹已经不像以前那样羞答答又简朴了,现在的发夹就是要绚丽,就是要大。今年比较流行的BB夹,一字夹的主要特点

是个头大,还有色彩绚丽。除了塑料材质的,各种手工制作发夹也是大行其道,而且韩国人将蝴蝶结制作得大到夸张的程度,布料上多使用雪纺、缎带或者是毛线,图案多是小碎花或者是波点,显得清新可爱。喜欢蝴蝶结的女孩子很多,喜欢花朵的也不少,雏菊、山茶花、小玫瑰,当它们被应用到发圈、头花、抓夹上,真是美不胜收。在韩剧《我的公主》里面,金泰熙的造型师就为她制作了多款针织花朵发箍,各色花朵典雅别致,还有百搭树叶发箍,让金泰熙看起来贵气十足,很符合剧中公主的身份。还有朴智妍戴过的彩虹毛线发箍,让小姑娘看起来粉嫩嫩的,换上铆钉皮质发箍后,立刻又显得很朋克。小编随机采访了几个选购头饰的女孩,学生小张表示,日韩饰品虽然设计精美、非常时尚,但是自己还是不太敢于尝试,因为自己感觉日

韩饰品太过时尚华丽,而自己消化不了。其实这种担心很正常,但是所谓时尚就是要勇于尝试,只要选购到一件适合自己的单品,就能提升个人气质,何乐而不为呢。在逆时针店有一个韩国饰品专区,以后不用网购或是到外地,在我们本地就可以买到时尚感十足的韩国饰品了。

以上介绍的发饰,现代时尚气息非常浓厚,还有一些复古饰品,它们制作起来要更麻烦,但是同样精致。在热播的电视剧《步步惊心》里面,四爷送给若曦一个素雅的木兰发簪,虽不加点缀却清新雅致,和若曦与世无争的个性非常相符。在咱们枣庄的精品店里也能买到古典优雅的簪子,有陶瓷的,有黑檀木的,有金属的,每一种都抓人眼球,若是购得一款,定会增色不少。

(刘晨旭)

美丽新娘,美丽蝶变

齐鲁(枣庄)“美丽新娘”评选活动开始啦!

每个女人一生中最重要的时刻就是成为新娘的时候,当你身着洁白的婚纱,在亲友的祝福声中走向幸福的归属时,内心的激动一定难以言表。你想让这种美好的憧憬或是回忆变的更加精彩夺目吗?现在“美丽新娘”评选报名开始了,那些刚刚成为新娘或是即将准备做新娘的女士都有机会参与,快来报名吧,将你的美丽秀出来,让大家感受到你甜蜜的幸福时光。

展现你的靓丽,秀出你的时尚,你就是枣庄最美的新娘。只要你充满自信,只要你敢于挑战自己,那还等什么,充满自信的你一定会赢得掌声和赞赏。

本次活动我们将会评选出最佳上镜新娘、最佳形体新娘、最佳人气新娘、最佳才艺新娘、最佳活力新娘,带上你的新娘梦快快参加吧。

“美丽新娘”评选活动具体报名办法:

一、参赛资格:20岁以上,30岁以下,女性,无国籍、

地域之限;不限职业;身体健康、五官端正、举止大方;有良好的语言表达天赋、以及相当的才艺表演能力者,符合以上条件均可报名参与。

二、报名时间:即日起至8月20日止。

三、参赛须知:参赛选手必须提供真实的个人信息资料,在活动期间严格遵守主办单位的各项规定,服从主办单位安排,参赛报名者在报名的同时应当提交相关能展示个人风采的照片。欢迎婚纱摄影楼或婚庆礼仪公司等组织推荐符合条件的参赛者。届时,我们将邀请有关专家评审和媒体评审团共同参与评选。

四、报名地点:枣庄市振兴中路16号(7天连锁酒店三楼)齐鲁晚报今日枣庄编辑部。

咨询热线:8881027

8881028

QQ报名:2669368849

邮箱:mlzz8881027@126.com

仲夏季节 如何使用香水



持续的高温不免让人心烦意乱,同样汗液的味道更增加了人们的烦恼,所以越来越多的男女选择了香水。香水控的男男女女肯定各取其乐,但是如果使用方法不对就会造成香水刺鼻、香味消失等适得其反的效果。在此小编提醒仲夏要小心香水哦!

一、夏季光线强烈,香水不宜洒在暴露在太阳下的部位,容易产生光化学反应,导致皮肤炎症和雀斑。

二、香水不宜涂在腋下、腋下和鞋内等易出汗部位。夏季这些部位汗液多,易将香水冲淡和汗味混合产生怪异气味。

三、香水在羊毛、尼龙的衣料不容易留下斑点,但纯毛的衣料要注意喽!

四、香水可以喷在干净、刚洗完的头发上。但头发油脂较多,干枯脆弱的发质就要避免洒香水了。

五、香水不宜直接洒在皮肤上面,皮肤长期受酒精的刺激容易产生过敏现象。

六、香水不宜洒在毛皮、黄金、珍珠等饰品上,由于夏季阳光的暴晒,香水会使它们失去天然的光泽。

注意了这些,小编还是要提醒您,夏季,香水一定不要涂抹过多过浓哦。如果您担心香水的本身味道太大,可以选择清淡些的。不妨到银座商城或购物中心看看,那里有几款新出的香水,喜欢清爽感觉的MM也可以试一试,味道清淡,这个夏季还是比较适合的。

(孙娜娜)

多彩双肩包

虽然立秋已过,但余热未尽,而且暑假已过了大半,你的开学装备准备好了吗?

作为学生,背包最好选择双肩的,既舒适又符合学生的特点。而对于已经工作的女士来说,都会选择一些成熟稳重的包包,在她们印象中双肩包是属于小学生和中学生的,其实,双肩包不仅男女通吃,而且适合所有年龄阶层。

双肩包不再只是被用来装书本抑或是出行用品,不论是皮质的还是帆布材质的,一款制作精良的双肩包同样能提升时尚度。帆布材质

的相对来说清洗较为方便,而皮质包则需仔细保养。

其实双肩包也不一定非得要双肩背,单肩背法也很时尚。还有各种类型的情侣包,都很卡哇伊。另外今年是奥运年,网上也有很多的奥运限量版双肩包,既时尚又有收藏价值。

在八大批发市场二楼东侧,有很多卖包的商家,大部分都有双肩包出售。而且近年来双肩包也不再那么死板沉闷,各种颜色各种款式层出不穷,绝对能挑到喜欢的哪一款。

(刘晨旭)

